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Ata da 37ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
oito de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e onze minutos. Às 
dezoito horas e onze minutos do dia oito de novembro do ano de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva e secretariada pelos 
Vereadores Mauro Júnior Lopes Francisco e Guilherme de Lima Braga. Realizada a 
primeira chamada, estavam presentes os Vereadores Evaldo Geraldo do Carmo, 
Frederico Henrique Cota Alves, José Justino Pires Damaso, Matheus Utsch de Oliveira, 
Rafael Vieira Faria e Leonardo Pereira Ribeiro. Expediente: O Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a ata da 36ª Reunião Ordinária, realizada em 01 de novembro de 
2021, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, 09 (nove) votos. O 
Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências recebidas e expedidas. A 
seguir, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores que apresentassem à mesa suas 
proposições. Palavra Livre: O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro parabenizou o 
Presidente da Câmara, Vereador Eldir José Batista, pela inauguração do Procon Câmara. 
Em seguida, falou sobre os pedidos dos Vereadores que não estão sendo respondidos 
pelo Executivo, citando o fechamento do Ecoponto em frente à escola Isabel Gomes, que 
nesse período de chuvas, está em situação pior ainda, pois o lixo depositado é levado 
pela enxurrada rua abaixo, além de animais mortos que estão sendo jogados no local. O 
Vereador entende que a situação está deplorável. Dando continuidade, falou dos 
estragos feitos pelas chuvas na região norte em decorrência da falta de prevenção por 
parte da Secretaria de Obras. Citou o bairro Morada dos Angicos, principalmente a Rua F, 
que está em situação precária, necessitando de investimentos urgente e mostrou através 
do telão, a situação da rua que mais parecia um rio. Ressaltou também sobre a rua 
Raimunda Delfina Ribeiro, que além de sofrer com a chuva ainda sofre pela falta de 
iluminação. Destacou a urgência de manutenção na Rua Espirito Santo, antes que as 
chuvas aumentem. Abordou também a situação dos bueiros sem tampa ou com a tampa 
quebrada em diversas ruas da Cidade questionando sobre a previsão de reforma dos 
mesmos. Dando continuidade, falou sobre a rua Juiz Ary Castilho, em frente à Drogaria 
Araújo, no Centro de Pedro Leopoldo, onde está havendo um fluxo grande de veículos 
pesados e destacou a necessidade de fiscalizar essa situação, pois a via não suporta 
aquele tráfego e já está afundando. Finalizando, citou o descaso da COPASA, cobrando do 
gerente regional, José Cláudio, uma posição a respeito da ineficiência da companhia de 
saneamento. O Vereador Warlen Alves da Silva parabenizou a Professora Fernanda 
Aparecida Ramos, da Escola Cantinho Feliz, no Distrito de Vera Cruz, por mais um prêmio 
que conquistou, desta vez, recebendo o reconhecimento de toda a América Latina. 
Voltou a falar da situação lamentável da rua Caio Martins, que nessa última chuva, teve 
casas alagadas, fazendo com que os moradores perdessem seus móveis. Solicitou ao 
Presidente da Casa, Vereador Eldir, que agende a vinda do secretário de Obras, Rui 
Barbosa Amorim e do gerente de Bens Públicos, o Marcinho, à essa Casa, na próxima 
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reunião ordinária para fazer esclarecimentos da pasta. O vereador aproveitou para 
parabenizar o presidente da Câmara pela instalação do PROCON Câmara em Pedro 
Leopoldo e também a todos os servidores que se empenharam em tirar esse projeto do 
papel. O Vereador falou que participou de uma audiência pública na ALMG, para tratar 
da situação da COPASA e que aquela companhia não enviou nenhum representante. No 
seu entendimento é uma vergonha o gerente regional da COPASA, Sr. José Cláudio, se 
isentar de posicionar-se. Criticou também o fato que no bairro Mirante, onde a caixa 
d'água ainda não foi instalada, o valor das contas de água ser altíssimo e constantemente 
faltar água. Usando a palavra o Vereador Matheus Utsch de Oliveira falou sobre a vinda 
da empresa Heineken para Pedro Leopoldo, informando que estão correndo atrás para 
resolver esta questão, tanto a sociedade civil, como também Empresas e que já 
participaram de reuniões no ICMBio aqui em Minas e também em Brasília. Em relação ao 
enquadramento e pagamento das progressões dos servidores afirmou que a prefeitura 
está em dívida com eles. Informou que enviou ofício ao secretário de Administração 
solicitando que fosse feita uma reunião para tratar dos pagamentos das parcelas e 
analisar as progressões do funcionalismo público municipal, porém não teve resposta. Ele 
criticou essa falta de resposta e destacou que quer ver essa lei sendo cumprida, 
afirmando que irá correr atrás para que isso venha acontecer. Matheus voltou a falar 
sobre a necessidade da criação de uma Secretaria de Desenvolvimento Econômico, que 
poderia tratar também da sustentabilidade do Município. Destacou a importância de 
termos alguém responsável por trazer empresas para Pedro Leopoldo e tratar dessa 
pasta com mais atenção. Em seguida o vereador falou sobre a situação caótica que se 
encontra o CEPPEL e os problemas históricos que existem no ginásio, como vazamentos 
no telhado e problemas na tubulação. Matheus citou que foi feita uma reforma no local 
em 2018, e que a empresa responsável deu garantia de 10 anos nas telhas que foram 
trocadas, e que por isso, essa reforma não é tão difícil de ser realizada, somente precisa 
ser dada uma atenção por parte do Executivo. Criticou a falta de comunicação do 
Executivo com o legislativo, destacando a insistência dessa Casa em buscar uma 
comunicação eficiente com a Prefeitura. Destacou a ausência de resposta por parte do 
Executivo aos requerimentos desta Casa, informando que já levou esse problema ao 
Ministério Público, porém não teve êxito em conseguir as respostas que precisam e 
destacou o fato disso ser um desrespeito com o Legislativo que parece, de acordo com o 
Vereador, "Só servimos para aprovar projetos em caráter de urgência”. O Vereador 
finalizou reclamando da falta de diálogo por parte do Executivo com a Câmara. Usando a 
palavra o Vereador Guilherme iniciou citando o empenho do Executivo para trazer a 
Heineken para Pedro Leopoldo, informando que a prefeita Eloisa e o chefe de gabinete, 
Ângelo Tadeu, estiveram em Brasília na semana passada para participar de uma reunião 
com o ICMBio. “O Executivo está focado em tentar resolver essa questão e poder fazer 
com que a empresa possa finalmente se instalar aqui”, afirmou o Vereador. Guilherme 
voltou a falar sobre o descaso da COPASA com Pedro Leopoldo, disse ser uma vergonha o 
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que o gerente regional da companhia de saneamento está fazendo com os nossos 
Munícipes “Ele não nos dá uma resposta, é um homem sem palavra, que não tem 
respeito com a população”, criticou. Solicitou mais uma vez que o Sr. José Cláudio possa 
dar um retorno para a população e cumprir com a sua palavra de que iria resolver os 
problemas de falta de agua em nosso município, em especial no bairro Mirante. 
Continuando seu pronunciamento falou que a Secretaria de obras reformou a grade na 
rua Betim, no bairro Santo Antônio, evitando novos acidentes no local. Parabenizou a Sra. 
Cláudia Resende, secretária de Educação, pelo trabalho que vem sendo feito nas creches. 
Guilherme falou também sobre os fios de telefonia que estão caídos na entrada do bairro 
Santo Antônio da Barra e sobre já ter entrado em contato com a empresa “Oi”, 
responsável por essa fiação, para que possa ser encontrada uma solução. Por fim, 
agradeceu ao Executivo pela operação tapa buraco feita no bairro Maria Cândida. 
Usando a palavra o Vereador Frederico Henrique Cota Alves parabenizou o Presidente 
da Câmara pela inauguração do Procon Câmara. Agradeceu o secretário Municipal de 
Meio Ambiente, Mauro Lobato, por anunciar as datas para a castração de animais no 
Município. No dia 29 de outubro, foi publicado o contrato 73/2021, da empresa Pet Sem 
fronteiras com a Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo e que tudo indica que as 
castrações ainda devem acontecer neste mês. Em seguida o Vereador Frederico, 
destacou sobre o esporte em Pedro Leopoldo e citou a situação do CEPPEL e a falta de 
planejamento na solução dos problemas daquele ginásio. Ele afirmou que é preciso a 
contratação de profissionais capacitados para dar um diagnóstico do espaço. Aproveitou 
também para falar sobre as políticas públicas voltadas para o esporte e da importância 
desses projetos. Por fim, o vereador falou sobre a situação do Centro Integrado de 
Atenção à Saúde Dr. João Indiano, que dois meses após a conclusão da CPI que tratava de 
averiguar as possíveis irregularidades na aquisição do local, nenhuma intervenção foi 
feita no local, deixando sua indignação. Concluiu solicitando ao Executivo que dê 
informações sobre a vinda da Empresa Heineken e o que ficou definido na reunião que a 
Prefeita participou em Brasília. Usando a palavra o Vereador Mauro Júnior enalteceu e 
parabenizou os servidores da Câmara de Pedro Leopoldo pelo trabalho que fazem e 
afirmou que estes merecem todo o respeito e agradecimento dos legisladores desta 
Casa. Em seguida o Vereador Mauro falou sobre a situação da emissão de identidades em 
Pedro Leopoldo, e que agora finalmente tudo voltou a funcionar bem. Ele aproveitou 
para esclarecer que quem libera material, é a Polícia Civil, e que a emissão funciona com 
uma parceria entre a Câmara e a Polícia. Sobre o descaso da COPASA com o nosso 
município, criticou o posicionamento do Sr. José Cláudio, gerente regional da Companhia 
e afirmou que entrará em contato com o superior do gerente, para buscar uma solução. 
Ademais, o Vereador Mauro Júnior parabenizou ao Presidente da Casa pela forma como 
conduziu os debates a respeito do projeto dos taxistas. Teceu comentários sobre a 
situação da Maternidade que está uma vergonha, criticando o atendimento prestado no 
local e o número reduzido de médicos e que provavelmente por isso o P.A acaba 
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sobrecarregado. Por fim, o vereador Mauro parabenizou a educadora Fernanda, da 
escola Cantinho Feliz de Vera Cruz pelo excelente trabalho que presta ao Município. 
Usando a palavra o Vereador Rafael Vieira falou da entrevista dada por ele na Rádio PL, 
aproveitou para agradecer a Emily e ao radialista Pacheco de Souza pelo convite. Na 
oportunidade falou do seu projeto de fornecimento de absorvente íntimo para mulheres 
carentes do Município. Teceu comentários do convite do senador Carlos Viana, para 
participar de reunião em Funilândia, na sede da AMAV (Associação dos Municípios da 
Microrregião do Alto Rio das Velhas) onde teve a oportunidade de debater e trocar 
informações com os membros da associação. Em seguida, informou sobre os recursos 
para reforma do ESF do bairro Santo Antônio da Barra conseguidos com emendas, e que 
já estão na conta do Executivo e que em breve as obras começarão. Aproveitou para 
agradecer ao senador Carlos Viana e ao deputado Estadual Rafael Martins, por todo o 
apoio. O Vereador continuou sua fala relatando que a rua Otávio Gouvêa, ficou com 
esgoto correndo a céu aberto, por mais de 15 dias, em decorrência do descaso da 
COPASA. O vereador ainda falou sobre a possibilidade do retorno do público às reuniões 
ordinárias da Câmara, pois vem sendo questionado constantemente sobre esse assunto. 
Sobre a fiação de telefonia caída na entrada do bairro Santo Antônio da Barra, Rafael 
falou que já entrou em contato com a empresa "Oi", para tentar resolver o problema. 
Parabenizou o presidente da Casa pela inauguração do PROCON Câmara. Finalizando  
falou sobre a necessidade de ser dada uma maior atenção ao CEPPEL, para que aquele 
ginásio possa atender a população da melhor forma possível. Usando a palavra o 
Presidente Eldir José Batista, cumprimentou a todos e exibiu, através do telão, sua 
entrevista feita pelo TV Câmara, em que fala sobre todo o processo de implantação do 
PROCON Câmara no município e como é gratificante poder inaugurar essa ferramenta 
que será de grande valia para os moradores de Pedro Leopoldo. Destacou os projetos 
que virão no próximo ano e sobre o quanto agregarão. Falou da importância sobre a 
necessidade da união, e que quando há união as coisas acontecem, aproveitou para 
agradecer a Mesa Diretora e a todos os vereadores pelo apoio. O Presidente da Casa, 
informou que hoje mesmo o PROCON Câmara já começou a funcionar. Teceu 
comentários do torneio que aconteceu no campo da Nova União e sobre o quanto foi 
bem organizado, parabenizando o Enivaldo por todo o esforço para que esse torneio 
tenha acontecido e afirmou esperar que esse seja o primeiro de muitos. Retornando a 
usar a palavra o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro cobrou que os Projetos referentes ao 
Selo de inspeção sanitário e REFIS fossem votados o mais breve possível e aproveitou 
para solicitar a prorrogação da palavra livre, conforme regimento interno da casa. O 
Vereador Warlen Alves da Silva falou da tentativa de estupro que uma mulher sofreu no 
ponto de ônibus no bairro Novo Campinho, no último sábado, às 22 horas. Falou da 
importância da denúncia através do disque 100. Usando a tribuna a Secretária Municipal 
de Educação Sra. Cláudia Maria Resende, abordou vários pontos da sua pasta como:  
Cadastramento Escolar com início previsto para o dia 17 de novembro deste ano e quem 
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deverá se cadastrar; Falta de vagas nos Cemais da região norte e centro e que a 
Administração está trabalhando para a construção de mais uma unidade na região 
central e norte; Lista de espera para entrar nos Cemais  disponível nas redes sociais, com 
total transparência; Ampliação do Núcleo de Atendimento Especializado previsto para o 
ano 2022;  Retorno as aulas presenciais no Município, trabalhando com 100 por cento 
das aulas e do transporte, mas os pais não são obrigados a mandarem seus filhos; Kit 
Escolar será distribuído até no mês de dezembro; Reformas das Escolas em situação mais 
grave, como goteiras, parte elétrica e hidráulica. O Presidente Eldir parabenizou a 
diretora e professores da Escola Dr. Cristiano Otoni por preparar bem os alunos, citando 
como exemplo a sua filha Isadora que está morando em Portugal e foi elogiada na escola 
daquele país. O Vereador Frederico questionou a respeito de professores de libras na 
rede pública, sugeriu processo seletivo para contratação de profissionais para o Projeto 
Educação com arte e a exigência de experiência para os mesmos e a criação de Centro de 
atenção especial na região norte e em outras regiões carentes. O Vereador Mauro Júnior 
perguntou sobre a previsão de quando vai iniciar obras das escolas e a colocação de 
redutores de velocidades na proximidade de Escola Carmem Barroso, solicitou empenho 
da Secretária. O Vereador Leonardo Pereira solicitou resposta ao requerimento de sua 
autoria com relação de desvio de função de servidores da educação em outras 
secretarias. O Vereador Matheus elogiou a transparência da pasta da educação, 
principalmente com a lista de espera das creches. O Presidente agradeceu a presença da 
Secretária Cláudia. Ordem do dia - votação de Projeto de Resolução: foi aprovado por 
unanimidade, 9 votos, em votação nominal, quórum dois terços, primeiro turno o 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/2021 que – Altera o art. 47 da Resolução nº 430, de 23 
de dezembro de 1998, que “ Contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo” de autoria dos Vereadores Matheus Utsch de Oliveira, Guilherme de Lima 
Braga, Mauro Júnior Lopes Francisco, Rafael Vieira Faria e Warlen Alves da Silva. Votação 
de Emenda e Projeto: foram aprovados por unanimidade, 9 votos, votação nominal, 
quórum dois terços em turno único: EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI 
Nº 30/2021 – “ Fica incluído o artigo 8-A à Lei  nº 3.589, de 16 de dezembro 2020, a qual 
Estabelece  normas à concessão de Direito Real de uso de imóveis do Município de Pedro 
Leopoldo e dá outras providências” de autoria da Prefeita e PROJETO DE LEI Nº 30/2021 
–  que “Altera a Lei Municipal nº 3.589, de 16 de dezembro de 2020, a qual “Estabelece  
normas à concessão de Direito Real de uso de imóveis do Município de Pedro Leopoldo e 
dá outras providências” de autoria da Prefeita. Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em votação simbólica, quórum maioria simples em turno único o Projeto de Lei 
nº 64/2021–  “ Altera a redação do §1º do art. 10 da Lei Municipal nº 3.400, de 16 de 
janeiro de 2015, e acrecenta-lhe o §2º. Lei nº 3.400/15 – Dispõe sobre a concessão de 
diárias aos Servidores e Vereadores da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras 
providências de autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 
em votação simbólica, quórum maioria simples em turno único o Parecer da Comissão 
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Conjunta que consta as Emendas ao SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO Nº 34/2021 -  QUE  
“Estabelece normas gerais para o serviço de interesse público de transporte individual de 
passageiros em veículo automotor leve de aluguel, mediante pagamento de tarifa 
estabelecida pelo Poder Público e dá outras providências”, de autoria da Prefeita e 
Emendas de autoria da Comissão Conjunta: EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 – Modificam 
as redações dos caput do art. 8º e caput e parágrafo único do art. 9º do substitutivo nº 01 
ao Projeto de Lei nº 34/2021. EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 - Modifica a redação do 
Inciso I do art. 21 do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 34/2021. EMENDA 
MODIFICATIVA Nº 03 - Modifica a redação do Inciso I do parágrafo 1º do art. 21 do 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 34/2021. EMENDA MODIFICATIVA Nº 04 - 
Modifica a redação dos caputs dos artigos 40,41,42 e 43 do Substitutivo nº 01 ao Projeto 
de Lei nº 34/2021. EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 - Suprime o §2º do art. 21 do 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 34/2021, renumerando-se os demais. EMENDA 
SUPRESSIVA Nº 02 - Suprime o art. 49 do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 34/2021, 
renumerando-se os demais. EMENDA ADITIVA Nº 01 – Adiciona o §9º ao art. 12 do 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 34/2021, renumerando-se os demais. 
SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 34/2021 – Estabelece normas gerais para o 
serviço de interesse público de transporte individual de passageiros em veículo 
automotor leve de aluguel, mediante pagamento de tarifa estabelecida pelo Poder 
Público e dá outras providências de autoria Prefeita. Votação de requerimento: foram 
aprovados por unanimidade dos presentes, quórum maioria simples, 9 votos, votação 
simbólica, em turno único, quórum maioria simples: REQUERIMENTO Nº 118/2021 –  
Requer informações sobre o impacto econômico, referente a possível extinção da Taxa 
de Fiscalização de Localização e Funcionamento (TFLF) para todas as empresas de autoria 
do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; REQUERIMENTO Nº 119/2021 - Requer 
informações sobre o valor anual pago de precatórios pela Prefeitura Municipal de Pedro 
Leopoldo nos anos 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 e 2021, de autoria do 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves; REQUERIMENTO Nº 122/2021 – Requer 
informações sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
(CMDCA): se está ativo e paritário; se as contas foram prestadas; se tem saldo; se o 
Conselho Tutelar tem enviado as demandas para os atendimentos; e qual o recurso do 
Fundo para Infância e Adolescência (FIA) previsto em  2020 e 2021, de autoria do 
Vereador Matheus Utsch de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 123/2021 - Requer o 
enquadramento dos Servidores lotados na Secretaria de Administração, em desvio de 
função na Secretaria de Educação , de autoria do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. O 
REQUERIMENTO Nº 124/2021 - Requerem cópia do contrato de renovação da empresa 
de transporte público, Expresso Unir, período compreendido entre 19 de outubro a 31 de 
dezembro de 2021, de autoria dos Vereadores Mauro Júnior Lopes Francisco e Matheus 
Utsch de Oliveira, foi retirado de votação uma vez que foi respondido pelo Executivo. 
Apresentação de substitutivo e projetos: foram apresentados e encaminhados às 
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comissões competentes: SUBSTITUTIVO Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 62/2021 que – 
“Dispõe sobre a concessão de cestas natalinas aos Servidores Efetivos, Comissionados, 
Contratados e Estagiários da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras 
providências”, de autoria da Mesa Diretora. PROJETO DE LEI Nº 65/2021 - Altera a 
redação do art. 48 da Lei Municipal n. º 2.205, de 27 de agosto de 1996, que institui o 
novo Código de Posturas do Município de Pedro Leopoldo, de autoria do Vereador 
Matheus Utsch de Oliveira. PROJETO DE LEI Nº 66/2021 -  Altera a ementa e o artigo 1º 
da Lei nº 3.353, de 02 de dezembro de 2013 que “Estabelece o direito à percepção de 
(décimo terceiro) subsídio aos agentes políticos do município” de autoria da Mesa 
Diretora. Apresentação de requerimentos: foram apresentados e encaminhados à 
Comissão de Justiça e Redação os seguintes requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
127/2021  – Requer informações do Poder Executivo, junto a Secretaria de Saúde 
referente à quantidade de exames, cirurgias pendentes e os motivos do atraso na 
realização dos procedimentos; sobre a previsão para reabertura do CEO do Bairro São 
Geraldo e qual o motivo para a restrição de atendimento odontológico de pacientes 
portadores de necessidades especiais, de autoria do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. 
REQUERIMENTO Nº 128/2021 - Requer informações sobre a quantidade de lixo urbano e 
rural que são levados para o aterro de Macaúbas, quais os valores pagos pelo transporte 
e para o aterro. Solicito que seja especificada qual a pesagem inicial do lixo urbano e 
rural em Pedro Leopoldo e a pesagem final em Macaúbas. Solicito, ainda, que sejam 
encaminhadas as informações referentes aos valores pagos nos meses de janeiro até 
setembro/2021, de autoria do Vereador Eldir José Batista. Apreciação das Indicações: 
foram apresentadas, consideradas aprovadas e posteriormente serão encaminhadas ao 
Executivo as seguintes indicações: Indicação nº 713/2021, de autoria do Vereador Evaldo 
Geraldo do Carmo; Indicações nºs 706 e 718/2021, de autoria do Vereador José Justino 
Pires Damaso; Indicação nº 711,715 e 717/2021, de autoria do Vereador Guilherme de 
Lima Braga; Indicações nºs 708,709,714/2021, de autoria do Vereador Frederico 
Henrique Cota Alves; Indicações nºs 719 e 721/2021, de autoria do Vereador Rafael 
Vieira Faria; Indicações nºs 707,710 e 716 de autoria do Vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco. Realizada a segunda chamada estavam presentes todos os Vereadores. Para 
ouvidor e representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas 
semanas, foi sorteado o Vereador Leonardo Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto 
de silêncio e serão encaminhados voto de pesar aos familiares pelo falecimento dos 
Senhores Roberto Pereira de Almeida, Geovani Alexandrino do Nascimento e Sra Maria 
José da Silva Pereira a pedido do Vereador Leonardo Pereira Ribeiro;  Marília de Sousa 
Torres a pedido do Vereador Rafael Vieira Faria. Às 21h40min., nada mais havendo a ser 
tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou 
uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. 
Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, 
discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  
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